

澳門聾人協會兒童及家人獲銀娛邀請觀賞 3D 動畫電影

2012 年 8 月 6 日 — 為了讓兒童享受愉快的暑假，銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）特別邀請逾 60 名來自澳門聾人協會的小朋友及其家人，到位於「澳門銀河™」的 UA「銀河影院」觀賞 3D 動畫電影「荒失失奇兵 3：歐洲逐隻捉」。觀賞電影後，協會成員在銀娛義工隊陪同下到亞洲美食坊享用豐富午餐，並到東翼廣場的嘉年華會大玩攤位遊戲，與一眾電影主角近距離接觸，渡過難忘愉快的一天。

電影觀賞活動於上周五舉行，當日早上銀娛義工隊派出近 20 名成員乘坐專車去到澳門聾人協會，接載該會兒童、其家人以及協會職員，前往 UA「銀河影院」觀賞 3D 動畫電影「荒失失奇兵 3：歐洲逐隻捉」。電影講述一班動物如何合力令馬戲團重現生氣，期間笑料百出，加上繽紛的立體影像和環迴立體聲音響效果，令大人和小朋友都看得非常投入，現場充滿一片歡樂笑聲。小朋友欣賞完 3D 電影後都紛紛表示，電影的主角好像在他們面前走過一樣，幾乎可以觸摸到牠，感到很有趣、很刺激。

隨後，銀娛義工隊員陪同協會成員到位於東翼廣場的「荒失失奇兵 3 夏日嘉年華」遊玩。小朋友看到由真人扮演、生動趣緻的動畫主角都表現得非常興奮，紛紛上前與他們拍照留念。之後小朋友與家長一起參與嘉年華內的攤位遊戲，贏取精美獎品之餘，同時亦享受愉快溫馨的親子時間。同行的多位家長對於渡假城內有眾多適合一家大小的娛樂設施都甚表欣賞，其中，與兒子一同前來的葉燕心女士表示：「想不到看完電影後，還可以跟動畫主角見面，這裏的娛樂設施真是非常豐富，將來會再跟孩子過來看電影、吃東西，享受愉快的家庭互動時光。」

除了安排連串精彩節目，銀娛義工隊更邀請一眾協會成員及家人到渡假城內的亞洲美食坊享用美味豐富的食物。聾人協會的社工梁小姐感謝銀娛的邀請，「這些老少咸宜的活動，能為協會成員提供親子互動的機會，拉近了大人和小朋友之間的距離，真是非常有意義。」她希望日後能多舉辦類似的活動，令更多人明白到家庭和諧的重要。

- 完 -



銀娛 GEG

圖片說明：



P001：銀娛義工隊員與協會兒童互動交流，共渡愉快的一天。



P002：能夠與電影主角近距離接觸，協會兒童都表現得非常興奮雀躍。



P003：澳門理工學院學生在嘉年華上為協會兒童繪畫人體彩繪。